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	Jazyková škola SPEAK Banská Bystrica a Zvolen

	Jazykové kurzy pre deti, mládež, dospelých, individuálne štúdium, výučba vo firmách, letné tábory, jazykové pobyty a stredné školy v zahraničí.
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                    Táto webová stránka používa rôzne cookies, ktoré nám pomáhajú skvalitňovať a prispôsobovať naše online služby. Rozhodnite sa, ktoré cookies chcete povoliť. Viac informácií o cookies, ktoré používame.
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                    Nastavenie Sukromia

                    Keď navštívite akúkoľvek webovú stránku, môže ukladať alebo získavať informácie vo vašom prehliadači, väčšinou vo forme cookies. Tu môžete ovládať svoje osobné služby cookie.
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 Nevyhnutné cookies

Nevyhnutné cookies slúžia na správne fungovanie webovej stránky a poskytnutie jej funkcionalít pre užívateľov. Účelom je umožniť, aby si webová stránka na určitý čas uchovala informácie o vašich nastaveniach, ako sú nastavenie jazyka, zapamätanie prihlásenia a podobne. Vďaka tomu pri prehliadaní webovej stránky v rámci jednej návštevy ich nemusíte opätovne zadávať.





 Hotjar

Hotjar je nástroj na analýzu návštevnosti, ktorý analyzuje používanie webových stránok a poskytuje spätnú väzbu prostredníctvom nástrojov, ako sú tepelné mapy, záznamy relácií a prieskumy.


 Google Analytics

Analytické cookies slúžia na získanie údajov o návštevnosti a používaní webovej stránky, pomáhajú nám skvalitňovať a prispôsobovať naše služby, zlepšovať ich štruktúru a obsah. Prostredníctvom analytických cookies možno identifikovať Váš prehliadač alebo zariadenie („jedinečné ID"), ktoré môžeme napríklad použiť na rozpoznanie dátumu a času Vašej návštevy na webovej stránke, tiež informácie o type a nastaveniach Vášho prehliadača, type a nastaveniach zariadenia, operačnom systéme, mobilnej sieti a pod.
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